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JORNADA

LA INVESTIGACIÓN E INNOVACIÓN RESPONSABLES EN H2020:

Conceptos, retos e implementación
Martes, 11 de julio de 2017

Hospedería Fonseca. Aula 2.3 (2ª Planta).

C/ Fonseca, 2. 37002-Salamanca

ORGANIZA

· Fundación General de la Universidad de Salamanca.

DIRIGIDO A:

· Personal docente e investigador de la Universidad de Salamanca.

OBJETIVOS:
La Investigación e Innovación Responsable (RRI, Responsible research and innovation) es el término que emplea la Comisión Europea dentro del programa Horizon 2020 para agrupar una serie de conceptos transversales que afectan la relación entre ciencia y sociedad. Dichos conceptos se concretan en seis ejes fundamentales: gobernanza, ética, igualdad de género, libre acceso (open access), participación ciudadana y educación científica.

La correcta incorporación de dichos conceptos en las propuestas científicas que se presentan a las diferentes convocatorias ha demostrado ser un elemento determinante para la elegibilidad de las mismas, independientemente del área de conocimiento en el que se enmarcan los diferentes proyectos.

Por este motivo, la Fundación General de la Universidad de Salamanca, con la participación de la Fundación Centro de Estudios de la Ciencia, la Cultura Científica y la Innovación (3CIN) ponen en marcha esta jornada formativa, en el marco de la segunda fase del Plan TCUE 2015-2017 para familiarizar a los asistentes con los conceptos fundamentales de la RRI, pero también para dotarles de aquellas herramientas básicas que facilitarán la integración de acciones socialmente responsables en sus propuestas.

La jornada, de cinco horas de duración, se estructura en dos partes: Una introducción teórica durante la que revisarán los conceptos, metodologías y objetivos de los diferentes ejes que configuran la RRI y un taller práctico centrado en la incorporación de dichos conceptos a proyectos concretos.

Para el desarrollo de esta segunda parte se requerirá a aquellos asistentes que se encuentre en proceso de preparación de una propuesta nacional o europea, rellenar los datos solicitados en el Anexo I que se adjunta al formulario de inscripción.

Con el fin de facilitar el correcto desarrollo del curso, el trabajo en los talleres quedará limitado a un total de nueve propuestas.

PROGRAMA 

8:30
9:00

Bienvenida y entrega de documentación.
9:00
10:00

RRI: la ciencia más allá del laboratorio
Ana V. Pérez, Dira. Agencia DICYT, MSc. Comunicación de la Ciencia, Phd. Estudios Sociales de la Ciencia y la Tecnología.

10:00
10:30

Open Science: Ciencia transparente
Bruno Maltrás Barba, Phd. Filosofía de la Ciencia, miembro del OBIC (Observatorio de Bibliometría e Investigación Científica de la Universidad de Salamanca).
10:30
11:00

Public Engagement: Ciencia socialmente integrada
Cristina González Pedraz, Redactora Agencia DICYT, MSc. Comunicación Digital
11:00
11:30

Scientific Education: Preocupación por el futuro

José Pichel Andrés, Redactor Agencia DICYT, Lld. Ciencias de la Información
11:30
12:00

Pausa
12:00   13:00
Taller I: Implementación de la RRI en proyectos propuestos por los asistentes. (Máximo 9 proyectos)

Equipo 3CIN

13:00
14:00

Taller II: Revisión de propuestas.
Equipo 3CIN

La jornada es gratuita y se entregará certificado de asistencia. Plazas limitadas (máximo 15 participantes por riguroso orden de inscripción). Los interesados deben cumplimentar el correspondiente formulario de inscripción. y enviar el anexo I cumplimentado para participar en los talleres prácticos a la dirección: tcue@usal.es.
Más información:

Fundación General de la Universidad de Salamanca.

C/ Fonseca, 2. 37002-SALAMANCA

Teléfonos: 923 29 45 00 (extensión 1068 ó 3021)

e-mail: tcue@usal.es
Web: http://tcue.usal.es
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Esta actuación se encuadra en el Plan TCUE 2015-2017, y ha sido seleccionada en el marco de un programa operativo cofinanciado por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER) y la Junta de Castilla y León
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